Ata da primeira Reunião Ordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia dezenove de fevereiro de dois mil e dez. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Com ausência justificada do Vereador Valdevino da Silva Mariano. O Sr. Presidente solicitou a Sra. Secretária que fizesse a leitura das atas das reuniões anteriores quer foram aprovadas por unanimidade. O Vereador Danilo solicitou que fosse feita uma correção no que registrou na Ata da Primeira Reunião Extraordinária onde diz “que não serão três por cento a mais ou três por cento a menos que resolveram a defasagem dos salários dos funcionários”, onde faltou a seguinte parte “	que o plano de cargos e salários deveria ser trabalhado entre o sindicato e uma comissão do Executivo Municipal para depois ser enviado ao Legislativo que o aprovaria”. O Sr. Presidente passou a Ordem do dia: onde constava Projeto de Lei nº 001/2010 de autoria do Legislativo Municipal que “Dispõe Sobre Revisão Anual dos vencimentos básicos dos servidores da Câmara Municipal de Santana do Deserto e dá outras providências”. E parecer em conjunto das Comissões de Legislação e Justiça e Fianças e Orçamento sobre o referido. Requerimento nº 001/2010 que solicita mudança do dia das reuniões ordinárias da Câmara Municipal de autoria dos vereadores Danilo, Luiz Otávio e Rosana Aparecida. Passou-se a apreciação e votação do parecer conjunto sendo o mesmo aprovado por unanimidade e primeira fase de discussão votação do Projeto de Lei nº 001/2010 aprovado por unanimidade. Discussão e votação do Requerimento nº 001/2010 aprovado por unanimidade. Nada mais havendo passou-se a palavra livre onde o Sr. Presidente parabeniza a eficiência e competência dos funcionários internos da Prefeitura Municipal em especial ao Sr. Jaime e as Sras. Ana Lúcia, Graça, Rita, Cristina, Rosângela, Maísa e Micheli. O Sr. Presidente convocou uma reunião extraordinária para às vinte horas, para segunda fase de votação do Projeto de Lei nº 001/2010 de autoria do Executivo Municipal. Nada mais havendo lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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